Adjectifs en LY :

Les adjectifs (1/2)

Par paire, un adjectif et son inverse.
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Adjectifs en % :
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grand(e)

petit(e)
spacieux(se)
étroit(e)

rapide, tét

lent(e), tard
nouveau(elle), récent(e)
vieux(eille), ancien(ne)
léger(ére)

lourd(e)

long(ue)

court(e)

haut(e) / cher
bas(se)

pas cher

froid(e)

chaud(e)

loin

proche / prés
gros(se) / épais(se)
fin(e)

facile, gentil(le)
difficile

fort(e)

faible

intéressant, drole
ennuyant
délicieux(se), bon
dégodtant, pas bon

Etre aimé

Etre détesté

Etre doué

Etre mauvais

Joli(e), beau/belle, propre
En forme, en bonne santé
Calme, silencieux(se)
Solide, robuste, résistant(e)
Animé(e), agité(e), festif(ve)
Utile, pratique



Y o IE£7% Magnifique, sublime, grandiose

[ ]

o WA W3HLH) Célebre, connu(e), populaire
o KU &S5A8% (zuLs55m OK, bon, bien

o KANATE (h~at) Pénible, galére

1) Adjectif qualificatif (Adjectif + NOM)

Utilisation d’'un adjectif pour qualifier un nom (personne, objet, idée...).
On met un adjectif en L ou en 7, tel quel, suivi d’'un nom.
La structure en japonais est : adjectif puis Nom.

Une grande voiture.

REE,

Un enfant en forme.

TAZEHFEDL,

2) Conjugaison des adjectifs

e Les adjectifs vont subir une suppression de leur terminaison en fonction du type
d’adjectif et de la situation.

e Conjugaison du verbe TY (étre) : c’est un verbe unique car il ne fait pas partie des
verbes irréguliers mais il ne se conjugue pas comme les verbes réguliers, et il a

plusieurs expressions au négatif.

e NOM + T (cf. tableau)
Adj. en L)/ Adj. en /& + T3 (cf. tableau)

o Adjenfii:
m  On utilise la méme conjugaison qu’avec les noms.
m Lorsqu’ils sont conjugués, les adjectifs en 7& perdent leur terminaison

en 7%, sauf lorsqu’il s’agit du qualificatif d’'un nom a I'affirmatif.

o Adj.en LY
m A l'affirmatif, ils gardent leur terminaison en L
m Au négatif, ils perdent leur terminaison L

Le Konbini est ouvert 24 heures (sur 24). C’est trés pratique.
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La voiture de Michel s’est encore cassée la semaine derniére. Elle n’est pas trés solide.
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Les fruits au Japon sont chers !

BRARODLLEEHDIEEFNTT !

- Cette boite la est-elle lourde ?

ToFmEITBEELNTITM?

- Non elle n’est pas lourde.
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« AN Attention, ne pas regarder la suite des exemples avant d’avoir fait 'exercice en
fin de vidéo.

Monsieur Tanaka, est-ce que ¢cava ?

HPESARLXTTN?

Oui ¢a va. Mais je ne suis pas en forme.
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Je n‘aime pas les questions difficiles. Mais je ferai de mon mieux !
OITMLVBAFLZWNIIFSTIEZNNTT,
TH, BAIFYFET!



